

图片新闻

2022年新年伊始,新一波疫情来势汹汹,疫情防控工作刻不容缓。2月21日起,天安公交疫情防控指挥部配合富兴街道办事处组织志愿者团队,深入基层,协助社区工作者在核酸采样点维持秩序、登记信息、测量体温、巡逻值班。

疫情就是命令,防控就是责任。志愿者们风雪无阻,不分节假日,随时听从调遣、服从安排,忠于职守、不忘初心,在做好本职工作的前提下积极开展疫情防控工作,为天安公交树立了一面抗疫榜样旗帜。

营运部 李星报道



综合服务公司 积极开展疫情防控工作

近日,针对鄂州周边地区新冠疫情的严峻形势,为进一步贯彻落实上级部门关于疫情防控工作的最新安排部署,综合服务公司第一时间转发了《关于加强疫情防控工作的通知》,加强宣传引导,及时进行信息通报,同时进一步

加强防控措施,维护企业正常生产经营,筑牢疫情防控屏障。一是迅速安排全体人员

进行核酸检测,确保职工安全;二是强化单位办公场所和室外的防疫措施,多频次进行消毒清洁工作;三是严格落实“非必要不出门”的政策;四是

紧盯疫情防控落实情况的检查与监督,严肃值班与劳动纪律管理,严防带病上岗。

下一步,综合服务公司将继续做好疫情防控工作,确保疫情防控与生产经营两不误。

综合服务公司 王磊报道

疫情防控 我们在行动

面对近期鄂州周边突然高发的疫情,东康公司严格按照相关部署要求,迅速行动,对公交领域疫情防控工作进行落实安排,确定工作任务,明确工作职责,确保疫情防控

工作有序开展。通过宣传动员,全面掌握疫情防控政策,落实乘客上车体温检测、佩戴口罩、查验“健康码”等,进一步完善乘客信息,做到底数清、情况明。

在办公场所,加强开窗通风换气,公共区域加强清洁消毒,来访办事人员需佩戴口罩,严格进行三码登记,确保疫情防控各项措施落到实处。

东康公司 尹文杰报道

共抗疫情从小事做起

2022年的春节刚结束,人们还没从团聚的氛围中走出来,2月16日接到公司通知,呼和浩特发现3例新型冠状病毒感染者、公司自上而下,从管理层至一线人员必须进行全员核酸检测,在这场疫情阻击战中,我们任何人都不能置身事外。抗击疫情,人人有责,这不仅是医护人员战斗,更是一场“人民战争”。

作为一线工作人员的我们,在公司“众志成城、齐心协力、严控疫情、保障安全”的防疫号召下。疫情防控工作已成为我们的日常,按时组织员工在办公大楼内、厂区、值班室、充电桩等人员密集区域进行消毒,并持续不断的向员工宣传防控知识,让全体员工始终保持对疫情高度警惕的状态,积极有序推进疫情防控

工作,严格落实疫情防控责任要求,教育员工自觉做好个人防护,减少人员聚集,阻断疫情传播渠道,不存侥幸心理,不有丝毫懈怠。

个体的力量有限,一桩桩、一件件的小事如一颗颗砂砾、一滴滴水流,聚沙成堆,滴水成海,从小事做起,点连线,线成面共抗疫情,我们在行动。

综合服务公司 钱宇报道

除雪保通 温暖人心

2月15日,根据气象预警,2月16日晚至2月17日,鄂尔多斯市将迎来小到中雪。接到预警后,东胜公司管理人员高度重视,迅速反应,认真应对,提前部署,有备而战,全力保障道路畅通和人民群众的出行安全。

面对冰雪天气的挑战,东胜公司领导迅速前往一线,本着“随下随清”的原

则,立即启动应急特殊天气预案。公司充分利用GPS智能调度系统,根据雪天时间表和实际客流情况安排备用车辆上线。公司要求运调管理人员积极深入现场实行灵活调度、靠前指挥,根据线路特点随时、灵活、科学调整车次和车辆安排,使车辆行车间隔科学合理。同时,组织人员在商超等各大站点维持秩序、疏导乘

客,缓解客流高峰的运营压力,缩短主站点车辆滞站时间,保障高峰期间公交出行平稳有序。

2月18日上午,公司安排运调管理人员深入一线,做好重点路段和站点的积雪积冰清理工作,及时在桥梁、陡坡、急弯等重点路段撒布融雪剂,确保将路面积雪、结冰清理到位,排除安全隐患,防止险情发生。

天寒地冻,东胜公司运行管理人员顶风战雪保畅通的敬业精神令人感动,是他们用奉献诠释担当,用行动践行初心和使命,这鏖战风雪的身影,就是雪天公路中的一盏盏安全指示灯,他们发扬“能吃苦、善作战”的铁人精神,整体联动、坚持奋战,积极应对“清雪除冰保畅”工作。

东胜公司 高梦蕊报道



我们一起再出发 同心共赢2022

为提升团队凝聚力,缓解繁重的工作压力,东康公司于近日组织开展以“我们一起再出发,同心共赢2022”为主题的团建活动。

此次团建活动分为:过集体生日、砸金蛋、黄金三分钟、发放暖心礼品、集体合影留念。第一个环节,大家一起唱

起生日歌、切蛋糕,为近期过生日的同事集体庆祝生日。第二个环节,每人选择一个金蛋,用木槌砸碎,现场获得相应礼品,通过“砸金蛋”活动折

愿新的一年好运连连、惊喜不断。第三个环节,每人利用黄金三分钟谈谈2021年的感悟和对2022年的美好期望。第

四个环节,薛少卿经理为每位员工发放个人出资准备的暖心礼品。活动最后大家集体合影留念。

这次团建活动,进一步增加了员工对公司、对团队的了解与认可,增加了同事间的沟通交流,确保员工能够以更积极的状态对待工作和生活。

东康公司 李千报道



杜绝疲劳 安全驾驶

东胜公司安全科于2月18日下午组织部分驾驶员针对预防疲劳驾驶注意事项展开培训。本次培训从疲劳驾驶的危害、形成疲劳驾驶的主要原因以及如何预防疲劳驾驶三个方面展开。

第一阶段重点讲解驾驶人处于轻微疲劳时,中度疲劳时,

严重疲劳时所出现的换挡不及时、不准确、视线模糊;操作动作呆滞,精神涣散;出现短时间睡眠现象,会失去对车辆的控制能力等不安全行为。

第二阶段安全科从生活环境、睡眠质量、车内环境、车外环境、运行时间、身体条件等六个方面来协助驾驶员分析疲劳

驾驶的原因,从而制定相对应的措施。

第三阶段安全科通过调节温度、增强体质、调整饮食、生活规律等缓解疲劳的方法,建议驾驶员在生活习惯中如何预防疲劳。

通过本次预防疲劳驾驶的培训,驾驶员的思想意识和觉

悟都得到巨大的提高,对交通安全有了更深刻的理解,认识到交通安全在日常生活中的重要性,作为驾驶员,安全培训教育不但要参加,而且要理解,认真听讲,反复琢磨,虚心学习,力求不断提高我们的安全意识,驾驶水平。

东胜公司 刘鹏炜报道